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120+ 2(a+p) = 120"

parp=30°
D = 150°

B 10 C

ABC bir (iggen
IBC| = 10 birim, 10 = 4
m(DCB) = m(DCA) = a Sintso® RYAT
[BD] ve [CD] aglortay
|BD] = 4 birim, .il;._ = A
m(BAC) = 120° z e
bilgileri veriliyor. sink=1 byl
Buna gére, sina ifadesinin degeri kagtir? 4
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2. Wéserilers

e,gﬁ olan dagalein
alanior: , fabanlert
fle oranhhidir. 5
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ABC bir Gggen 2
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|AC] = 8 birim, , A(AB) /{ 2. 7( Sinp

|AB| = 5 birim, “

IBD] _ 5 465inf = gsim

iDCﬂ\ s ______é'if\B e buluns

mBAD)=o ve m(DAC)=p  Six 14

bilgileri veriliyor.

inp

si
Buna gdre,
sina

orani kagtir?
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3. Bir ABC licgeninin A BvelCi ic acilarinin karsisindaki

kenar uzunluklar sirasiyla a, b ve ¢ olmak (zere,

4-sinA + 5.sinC = 3.sinB => 4a+5c=23b
4a+2b=15-5¢c =D ya+sc=15—-2b

esitlikleri saglanmaktadir. 3b=15-20

Buna gbre, b kenarinin uzunlugu kag birimdir? 1, (aul®

A1 B) 2 3’ D4 E)5
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Koseleri O merkezli gemberin gevresinde bulunan ABC
ve KLM liggenleri, cember igerisine sekildeki gibi yer-

lestirilmistir.
Buna gore, l{ﬁzl orani kagtir?
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A) — B) — C)— D)1 E)2

3 2 3
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C
', ¢ D; cbl| = 2cosecSe bulwll

5.  Esit olmayan kenar uzunlugu 6 birim olan 1. Sekildeki
ikizkenar Gicgen bigimindeki karton, simetri ekseni bo-
yunca kesilerek 2. Sekildeki gibi d dogrusu lzerine ko-

numiandiriliyor. [pcl = ’C g

>
i ACB! ikizkenct
uc.,go\dfr

e m(ﬁ'Bc) =
oison.
fAc|=23

dX \ s _d jte
A 3 C Dlacl

1. Sekil 2. Sekil = 3cosA

| AE] =B => AR = Gepsi=bcosze® [ bulvavr

2. Sekilde olusan A ile B' noktalan arasi uzaklik
6-c0s20° birim olduguna gére, |CD| agadidakilerden
hangisine egittir?  , (R'cD) = 20t = lio®

B'.-~
.
.

A=20"

A) 3-sec20° B) 3-sin50°
C) 6-cosec25° .D.)-3~cose050}i’3
E) 3-sec50°




